



## Уважаемые заявители!



В УФНС России по Краснодарскому краю действует общественная приемная и. о. руководителя управления Сергея Межеричко, цель работы которой — помочь кубанцам получить всю необходимую информацию о задолженности по налогам, проконтролировать состояние расчетов с бюджетами, выбрать наиболее правильную систему налогообложения, порядок и срок уплаты налогов, а также получить консультации, связанные с налогообложением.

Вопросы, касающиеся налогообложения, можно присылать в редакцию газеты «Кубань сегодня»: redaktor@kubantoday.ru или по адресу: 350063, г. Краснодар, ул. Короткая, 15.

Ответы на все поступающие вопросы будут публиковаться в газете «Кубань сегодня» и на информационном портале [www.kubantoday.ru](http://www.kubantoday.ru).

### ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

— Разъясните, пожалуйста! Мне принадлежит транспортное средство с мощностью двигателя 250 л.с., но никто не учел льготы по транспортному налогу, так как я — участник Великой Отечественной войны. Требования об уплате приходят в полном объеме.

Андрей ВЛАДИМИРОВ, Кавказский район

На вопрос отвечает Сергей Межеричко — и. о. руководителя УФНС России по Краснодарскому краю:

— В соответствии со статьей 357 главы 28 «Транспортный налог» Налогового кодекса Российской Федерации плательщиками этого налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения в соответствии со статьей 358 кодекса.

Согласно статье 356 НК РФ транспортный налог устанавливается кодексом и законами субъектов Российской Федерации о налоге, вводится в действие в соответствии с настоящим кодексом и законами субъектов Российской Федерации о налоге и обязан к уплате на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

Вводя налог, законодательные (представительные) органы субъекта Российской Федерации определяют ставку налога в пределах, установленных настоящим НК РФ, порядок и сроки его уплаты.

При установлении налога законами субъектов Российской Федерации могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.

На Кубани транспортный налог введен законом «О транспортном налоге на территории Краснодарского края» от 26.11.2003 г. № 639-КЗ.

Статьей 5 пункта 1 подпункта 2 этого закона от уплаты транспортного налога освобождаются:

- ветераны Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы, ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;
- граждане из подразделений особого риска;
- инвалиды I и II групп по автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, моторным лодкам с мощностью двигателя до 20 лошадиных сил включительно, мотоциклам и моторолерам с мощностью двигателя до 35 лошадиных сил включительно в отношении одной единицы транспортного средства из числа зарегистрированных за данным владельцем, имеющего наибольшую мощность двигателя.

В вашем случае мощность двигателя транспортного средства превышает 150 л.с., следовательно, льгота не применяется. Инспекцией в налоговом уведомлении транспортный налог исчислен верно и подлежит к уплате в порядке и сроки, установленные НК РФ.



# Лучшие продукты России – кубанские

В Москве состоялось награждение призами «Лидер качества» отечественных товаропроизводителей, стабильно выпускающих качественную и безопасную для потребителей продукцию или оказывающих качественные и безопасные, результативные услуги. В номинации «Продовольственные товары» высшая награда конкурса присуждена ЗАО фирма «АГРОКОМПЛЕКС» (Краснодарский край, Выселковский район).

Марина МАКСИМЕНКО  
Фото Константина СЕМЕНЦА

Но так уж случилось, что получать престижный приз оказалось некому — коллектив работал на зимнюю Олимпиаду в Сочи. Заслуженную награду генеральному директору — Евгению Хворостине — вручили в министерстве сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.

Как отметил министр сельского хозяйства региона Сергей Гаркуша, самый весомый аргумент «за» для жителей края, да и других регионов страны — собственное производство. Статистика — ежедневные агропродвики — фиксирует не только растущее поголовье крупного рогатого скота, дойного стада, птицы, свиней, но и качественные изменения: продуктивность дойного стада, рост привесов, яйценоскости кур. Специалисты знают, что за этими успехами — инновационные технологии, современная обновленная техника,

высокая квалификация специалистов всех уровней.

И спрос на натуральные продукты растет: именно их выбирает потребитель. В «Агрокомплексе» на сегодня уже более 800 наименований продукции: мясо и мясосодержащие продукты, продукты из птицы, молочная продукция, кондитерские и хлебобулочные изделия, консервы (мясные, мясорастительные, овощные и фруктовые, сокоосодержащие), вода и газированные напитки под общим товарным знаком.

По словам руководителя ФБУ «Краснодарский ЦСМ» Андрея Казанцева, особая роль на предприятии уделена контролю качества. Собственная аккредитованная испытательная лаборатория круглогодично проверяет состояние поступающего сырья, упаковки, ингредиентов, процесс производства, готовую продукцию. Вся продукция проходит обязательную сертификацию и декларирование на подтверждение соответствия требованиям технических регламентов,

ГОСТ, СанПин. В 2010 году предприятие сертифицировало систему менеджмента безопасности пищевой продукции применительно к производству мясной продукции на принципах ХАССП, соответствующую требованиям ГОСТ Р ИСО 22000:2007. Ведутся работы по разработке, внедрению и подготовке к сертификации системы экологического менеджмента на соответствие требованиям стандарта ГОСТ Р ИСО 14001:2007.

Сравнительно молодая компания (в 2013 году «Агрокомплекс» отметил 20-летний юбилей) из двух предприятий — комбикормового завода и комплекса по откорму крупного рогатого скота выросла за два десятилетия до агрохолдинга, в составе которого более 40 подразделений. Расширилась специализация: сегодня это растениеводство, молочное и мясное животноводство, свиноводство, птицеводство, перерабатывающая промышленность.

И каждый год коллектива, в составе которого сегодня более 15 тысяч человек

— это новые победы и достижения. В «Агрокомплексе» — одни из самых высоких в крае урожаи зерна, других сельскохозяйственных культур, высокое качество заготовленных кормов и не менее высокое — молока, мяса. С 2004 года фирма принимает активное участие во Всероссийском конкурсе программы «100 лучших товаров России». За 10 лет участия продукция 50 раз была представлена на федеральном этапе конкурса: 14 раз удостоившись звания «лауреат», 36 раз — звания «дипломант».

Среди обязательных критериев для номинанта на звание «Лидер качества» — требования европейского уровня — наличие действующих документов по безопасности труда, мероприятиям по ресурсо- и энергосбережению, энергоэффективности предприятий и товаров. В дополнительных критериях — перечень продаж товаров на рынках России и в странах — членах СНГ.

ЗАО фирма «Агрокомплекс» — не единственное предприятие края, удостоен-

ное за 16-летнюю историю конкурса приза «Лидер качества». В 2003 году награду получила динская кондитерская фабрика «Южная звезда», в 2007 году — швейная фабрика «Александрия» (Краснодар) и Краснодарский филиал ОАО «Южная телекоммуникационная компания», в 2009-м — «Лабинский маслоэкстракционный завод» — филиал ООО «МЭЗ ЮГ РУСИ».

Объявлен 17-й Всероссийский конкурс программы «100 лучших товаров России» 2014 года. Новичков готов проконсультировать ФБУ «Краснодарский ЦСМ»: всероссийский конкурс начинается с регионального.

К слову, в этом году почетной грамотой Г. И. Элькина, председателя совета организаторов программы «100 лучших товаров России», руководителя Росстандарта России отмечена многолетняя работа региональной комиссии по качеству Краснодарского края, благодарственное письмо направлено в адрес губернатора А. Н. Ткачева.

## КРАЕВЫЕ НОВОСТИ

**АНАПА**  
**ЮБИЛЕЙ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ**  
**ОТМЕТИЛИ ТВОРЧЕСКИМ ВЕЧЕРОМ**  
**В Детской музыкальной школе № 1 Анапы состоялся творческий вечер, посвященный юбилею преподавателя Марины Кашуба.**

В концертном зале собрались юные музыканты, их родители, преподаватели, чтобы поздравить с юбилеем замечательного педагога и незаурядную творческую личность. Марина Кашуба работает преподавателем по классу фортепиано более 20 лет. Не все продолжают профессионально заниматься музыкой, но все они, прикоснувшись к высокому искусству, становятся богаче духовно.

Марина Павловна добивается в работе главного результата — она пробуждает в детях любовь к музыке и желание заниматься ею с удовольствием. Также ее отличает высокий профессионализм и настойчивость в достижении поставленных целей. Только в этом учебном году ученики Марины Павловны приняли участие в трех профессиональных конкурсах исполнительского мастерства, где заняли 18 призовых мест.

Название вечера «Учителю — ученики» было не случайным, так как весь вечер для Марины Кашуба играли ее ученики, а их у нее сегодня 28.

В концерте приняли участие в основном дети, ставшие призерами конкурсов и фестивалей различного уровня. Выступление каждого ученика Марина Павловна предваряла небольшим рассказом о его творческом росте, интересах и увлечениях.

Атмосфера вечера была наполнена духом творчества и вдохновения. Юным музыкантам своим искренним исполнением удалось добиться диалога чувств и эмоций со зрителями, которые поддерживали выступления ребят бурными аплодисментами.

Поздравить Марину Павловну с юбилеем пришла специалист управления культуры администрации Н. И. Егорова, которая выразила ей искреннюю признательность за преданность профессии, большой личный вклад в развитие культуры и искусства Анапы. Также прозвучали поздравления от коллег и родителей учащихся.

Творческий вечер стал настоящим праздником музыки и для юных пианистов, и для зрителей.

**БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН**  
**ИНВЕСТИЦИИ В РАЙОН —**  
**НОВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ,**  
**НОВЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА**

Глава муниципального образования отчитался перед жителями Белореченского района. Работа лидера муниципального образования, администрации и деятельности Совета района в 2013 году признана удовлетворительной.

По оценке губернатора Кубани Александра Ткачева Белореченский район находится на 6-м месте по социально-экономическому развитию и лидерстве по рождаемости. В этой связи на территории в 2014–2015 годах будут построены и открыты четыре новых детских дошкольных учреждения.

Одна из ключевых тем из отчетного доклада главы Белореченского района — инвестиции. Объем инвестиций в основной капитал за счет источников финансирования (по крупным и средним предприятиям) в 2013 году составил 2859,5 миллиона рублей, или 168,5 процента к уровню прошлого года.

По итогам отчетного года район занял 3-е место по темпу роста инвестиций, хотя в 2012 году было лишь 36-е место. Увеличение объема инвестиций по крупным и средним предприятиям произошло в основном за счет проведения модернизации действующих производственных цехов ООО «ЕвроХим-БМУ», продолжения реконструкции ЗАО «Птицефабрика «Белореченская», строительства нового здания Белореченской воспитательной колонии. По малым предприятиям в большей степени за счет завершения строительства 2-й очереди тепличного комплекса ООО «Овощи Краснодарского края», расширения действующего производства и приобретения нового оборудования ООО «Завод сухих строительных смесей «Богатырь».

Также благодаря реализации инвестиционных проектов по строительству АЗС ООО «ЛУКОЙЛ Кубаньнефтепродукт» на территории Юженского сельского поселения, строительства многоквартирного дома ООО «Оксиген», производству шкафов-купе в Первомайском сельском поселении и производству по выпуску железобетонных раструбных труб ООО «Спецжелезобетон-Юг».

За последние четыре года на территории района завершена реализация инвестиционных проектов на общую сумму более 4 миллиардов рублей, создано 527 рабочих мест:

1. Завод по переработке сельскохозяйственной

продукции (производство консервированных овощей). Инвестор — ООО «Кубань-Ти».

2. Строительство логистического товарораспределительного центра (1-я очередь инвестиционного проекта «Строительство завода по переработке сельскохозяйственной продукции, производству соевого и сокоосажденной продукции). Инвестор — ООО «Интраагроинвест».

3. Строительство завода по производству сухих строительных смесей. Инвестор — ООО «Завод сухих строительных смесей».

4. Строительство завода по выпуску железобетонных раструбных труб. Инвестор — ООО «Спецжелезобетон-Юг».

5. Организация предприятия по выпуску асфальта на территории Рязанского сельского поселения. Инвестор — ИП Гевинян.

6. Строительство первой очереди тепличного комбината по производству овощной продукции. Инвестор — ООО «Овощи Краснодарского края».

В активной стадии реализации находится проекты с общим объемом инвестиций 3050 миллионов рублей, в результате реализации которых будет создано 50 рабочих мест, это:

— закладка яблоневых садов в Бжедиховском сельском поселении;

— строительство коттеджного поселка на 200 коттеджей и завода по производству бутилированной воды в Рязанском сельском поселении.

С целью повышения инвестиционного потенциала и привлечения инвестиций в экономику района делегация администрации муниципального образования Белореченский район ежегодно принимает участие в проведении Международного инвестиционного форума в Сочи. В рамках его проведения в 2013 году было подписано четыре соглашения на общую сумму 600 миллионов рублей на строительство колбасного цеха; многоквартирного жилого дома и развлекательного центра на территории Белореченского городского поселения; комплекса по выращиванию сельскохозяйственных культур с использованием систем орошения на территории Великовеченского сельского поселения.

В целях создания благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности, привлечения инвестиций, предотвращения излишнего бюрократизма на территории Белореченского района реализуется формирование и предоставление земельных участков по принципу «одного окна». За 2013 год было подано 96 заявлений на предоставление земельных участков для осуществления коммерческой деятельности.

**ТИМАШЕВСКИЙ РАЙОН**  
**ДЕНЬ ПРАВОСЛАВНОЙ КНИГИ**

Глава района Алексей Житлов принял участие в региональной научно-богословской конференции, которая прошла в музее семьи Степановых в День православной книги.

В фойе музея развернулась выставка-продажа православной литературы. Особый интерес у участников конференции вызвали старинные богословские книги, некоторым из которых было больше ста лет. Среди участников чтений — благочинный Тимашевского округа, настоятель Свято-Вознесенского храма о. Виктор Савенко, начальник управления образования райадминистрации Светлана Сацкая, доцент кафедры истории русской литературы Кубанского госуниверситета Валерия Сайченко, настоятель Михайлово-Архангельского храма из Трудовой колони о. Сергей Рыбкин, главный специалист краевого архива Александр Бабич, делегация из Ейска, духовенство, казачество, педагоги основ православной культуры.

С приветственным словом к участникам чтений обратился глава Тимашевского района Алексей Житлов. Он подчеркнул значимость того, что добрая традиция проведения региональных научно-богословских конференций зародилась именно в Тимашевском районе. Осенью прошлого года в Тимашевске прошли первые духовно-образовательные чтения, посвященные 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского, которые вызвали широкий резонанс и обсуждение в обществе.

— А сегодня в стенах нашего музея проводятся уже вторые литературные чтения. Уверен, теперь они станут постоянными, ожидаемым и заметным событием не только в жизни Ейской и Тимашевской епархий, но и в общественной жизни, — отметил Алексей Житлов.

Чтения, которые состоялись в музее семьи Степановых, проходили в особый день — День православной книги. По сути, книгопечатание в России началось с «Апостола» — богослужебной книги, которой до сих пор пользуются во всех храмах Русской православной церкви.

— Книга — это великий дар, который получил человек. И от того, какими будут книги, какие книги читаем мы, читают наши дети, зависит очень многое — знания, грамотность, кругозор, способность выражать свои мысли, стремление познать окружающий мир, — сказал в своем выступлении Алексей Житлов. Глава района пожелал участникам научно-богословской конференции успехов в кропотливом, самоотверженном труде, новых творческих идей, здоровья.

17 мая 20.00 пос. Афипиский стадион «Андрей-Арена» рок-концерт ЛЕСТНИЦА в недо

ЗВЕЗДЫ МИРОВОГО РОКА

Ария  
Легенда российского рока

Ken Hensley  
Uriah Heep

Joe Lynn Turner  
Rainbow, Deep Purple

Ian Paice  
Deep Purple

The Pink Floyd show UK

23 БИЛЕТА. RU 216-83-83

генеральный информационный партнер

КРАСНОДАР КРАЙ

KASSIR.RU 290-33-55